健診における個人情報の取扱について

シャープ健康保険組合における健診につきまして、下記の通り個人情報を取り扱いますので、 内容をご確認いただき、同意の上で健診をお申し込みいただきますようよろしくお願い申し上げます。

■ 個人情報の利用目的

- ① 本人確認
- ② 健診の予約や問診票および健診結果等健診書類 の送付
- ③ 健診結果の説明、保健指導
- ④ 健診受診後の事務連絡(再検査の案内等) および保健指導を目的とした連絡
- ⑤ 事業評価、高齢者の医療確保に関する法律等 の法令により行う各種統計。(利用にあたり、 個人を特定できないように処理します)

■ 個人情報の提供

提携健診機関での受診に際して、健診代行機関より 当健保に次のとおり提供されます。

〈目的〉

保健事業業務実施のため

〈項目〉

受診者氏名、続柄、性別、生年月日、住所、 電話番号、被保険者証記号・番号、被保険者氏名、 健診・追加項目と結果、健診機関名

〈提供の手段〉

電子媒体の電送または手渡し・郵送

〈健診代行機関〉

(株) ベネフィット・ワン

■ その他

- ① 個人情報の開示・訂正・利用停止: 利用停止を希望される場合はお申し出ください。
- ② 健診における個人情報取り扱いの同意等に関してお問い合わせがありましたら、シャープ 健康保険組合までご連絡ください。
- ③ その他詳細については、シャープ健康保険組合ホームページ(個人情報保護について)をご確認ください。

■ お問合せ先

〈個人情報保護管理者〉

シャープ健康保険組合 常務理事

〈個人情報に関するお問合せ先〉

シャープ健康保険組合 健康づくり推進担当 (電話) 050-5530-3928